



В Вологодском районе бывший начальник одного из отделений почтовой связи подозревается в присвоении более 140 тыс. рублей



Следственным отделом по Вологодскому району Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в отношении бывшего начальника одного из отделений почтовой связи возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение вверенного имущества).

По версии следствия, весной 2018 года начальник отделения почтовой связи в одной из деревень Вологодского района, будучи ответственной за обеспечение полной сохранности денежных средств и товарно-материальных ценностей, систематически безвозмездно обращала в свою пользу хранящиеся в ОПС и вверенные ей денежные средства. В общей сложности, по предварительным подсчетам, ею присвоено 144,7 тыс. руб.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства содеянного.
Расследование уголовного дела продолжается.

Указанные действия наказываются штрафом в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до полутора лет или без такового, либо лишением свободы на срок до шести лет со штрафом в размере до десяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного месяца либо без такового и с ограничением свободы на срок до полутора лет либо без такового.

02 Августа 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1245974>